Zadani prvniho kola

Odpovédi odeslete prostfednictvim nasich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz

1 Milusc¢iny nepovedené prazdniny

Zadani: Zacéitek prazdnin byl pro Milusku dost o nervy. Prvnich 14 dni stravila u babicky, ktera ji
kazdy vecer cetla pohadku o Karkulce. To ale nebylo to nejhorsi. Kazdé rano musela vypit sklenici
pomeranc¢ového dzusu, pry pro zdravi — pomerance nesnédsela. Dalsi tyden dovolend s rodici. Celou dobu
bylo odporné vedro a slunce porad strasné palilo. Nésledovala otrava v podobé piirodovédného tébora.
Tam stravila spoustu ¢asu rozpoznavanim ruznych listi a jinych rostlin, jako by ji ten plevel néjak
zajimal. Zbytek prézdnin uz stravila Miluska doma. Poréd prselo, a tak z nudy alespon sledovala Smouly
— svuj nejoblibeng;jsi serial. Kdyz se ndhodou udélalo hezky, tak ji navic nutili chodit k vodé, aby nesedéla
poirdd doma. Na konci prazdnin, ale pfisla od rodi¢u posledni rdna — pry musi vymalovat. Alespon, Ze
si mohla vybrat jakou barvou si vymaluje svij pokoj. No prosté hrozna otrava. Jakou barvu si Miluska
vybrala?

Forma odpovédi: Plyne ze zadéni.

2 Zrcadla

Zadéani: Ve sméru sipky jde paprsek. Urcete, kolika ruznymi zpusoby muzeme do tabulky umistit 3 zrcadla
(dhlopticky ve ¢tverci) tak, aby paprsek zasdhl ter¢ (paprsek musi projit pies véechna tii zrcadla).

Forma odpovédi: Celé ¢islo.

3 KOH-I-NOOR

Zadani:

Forma odpovédi: Plyne ze zadéni.
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4 Kontrolni
Zadéani: Najdi italsky tuk, otevieny. Nové vSe kopiruj. Kopiruj italsky!

Forma odpovédi: Plyne ze zadéni.

5 Medvédi brloh

Zadani: Pismena B v nésledujici tabulce predstavuji medvédi brlohy. Ke kazdému z nich doplite vzdy
jednoho medvéda. To znamen4d, ze ho doplnite do policka, které je nad, pod, vlevo nebo vpravo od brlohu
(policka s pismenem B). Plati vsak, ze policka s medvédem se nesmi vzdjemné dotykat (ani rohem).
Vyplnéna tabulka bude obsahovat pravé tolik medveédi, kolik je brlohti. Cisla vné tabulky udavaji, kolik
medvédu je umisténo v daném radku, resp. sloupci.

B

v llvy
= W= N=2WONN -

B B

B
B B B
112212122

Forma odpovédi: Pocet medvédu na tmavych polich.

6 Digitalni hodiny
Zadani: Luda Chytrolin sestrojil specialni digitalni hodiny, které ukazuji ¢as s presnosti na minuty ve
tvaru HH:MM DD.MM.RR. Tedy naptiklad pét minut po Sesté hodiné ranni, sedmnactého dubna tohoto

roku sviti na hodindch 06:05 17.04.17. Urcete, kolikrdt (tj. kolik minut) v roce 2017 budou na hodinéach
zobrazeny vsechny cifry (0,1,2,3,4,5,6,7,8,9), kazda alespori jednou.

Forma odpovédi: Celé ¢islo.

7 Trojciferna cisla

Zadani: Urcete, kolik existuje trojcifernych prirozenych ¢isel, kterd maji tu vlastnost, ze jedna z jejich
cifer je rovna soucinu zbylych dvou.

Forma odpovédi: Celé ¢islo.
Maximaélni pocet odpovédi: Maximalni poéet odpovédi je upraven na 3.
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8 Frazova

Zadani: Dnesni obéd jsem slupnul jednim soustem. Ostatni mé pfi tom ale nachytali na nevhodném
misté. Koukali, jako kdybych se narazil na hlavu. Tak jsem si sbalil své véci a vypadnul. Inu, jsem po
svém otci. A jsem v dobé, kdy podobné kousky vyvadél, ani nebyl na svété.

Forma odpovédi: Zadejte, co nepatif mezi ostatn{ (v prvnim pddu mnozného &isla).

9 Obarvené parkety

Zadani: Ohranic¢enou ¢tyfihelnikovou parketu obarvéte barvou éervend, modra, zelend nebo hnéda tak,
aby se parkety se stejnou barvou nedotykaly, a to ani rohem.

Forma odpovédi: Ctvefice po¢atecnich pismen barev bez diakritiky podle éisel v zadani, tj. Gervend =
C, hnedd = H, modrd = M, zelend = Z, napi. CHM?Z).

10 Pohadkové piskvorky

Zadéani: Ze které pohadky je tato postava?
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Forma odpovédi: Nézev dila.
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